

学校長先生
ご担当先生

平成 29 年度用 高等学校国語総合教科書「精選国語総合 改訂版」 訂正のお願い

平成 29 年度版 高等学校国語総合教科書「精選国語総合 改訂版」に訂正がございます。

以下の訂正につきましては、すべて文部科学省の許可のもと、平成 30 年度の教科書では修正して供給いたします。

先生方や生徒の皆さまにはご迷惑をおかけいたしますことを深くお詫び申し上げます。

ご指導の際には、ご留意くださいますようお願い申し上げます。

◆高等学校国語総合教科書（「精選国語総合 改訂版」）

訂正箇所		誤	正
頁	行		
111	下段 漢字	<u>危惧</u> 108	【削除】
163	1	一九三〇（昭和五）年～ <u>。</u> 小説家。	一九三〇（昭和五）年～ <u>二〇一七（平成二九）年。</u> 小説家。
304	下段 練習問題 1-②	<u>是</u> ^{これヲ}	<u>是</u> ^{これヲ}
335	2	<u>以</u> ^テ	<u>以</u> ^{もつテ}
347	7	<u>此</u> ^{これ}	<u>此</u> ^{これ}